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Za konstrukeiju skvadukte prikszsnu ns skici potrebno je:

1., Dimenzionissti srmsturu plode PO3 1 (4 _= 20 cm). Za usvojeni
raspored srmature sradumati razmsk i karskteristicénu Sirinu
prslina (pri tome zanemesriti silu zatezanjs).

2. Brsdunati uticsje i dimenszicnisati gredu POS 2 u kerskteris-
tiénim presecima, OUsiguranje od glavnih napona zZstezanja iz-
vriiti vertikslnim uzengijsma i kosim profilims..

Z, Dimenzionisati POS % u kerekteristiénim presecima i po potre-—
bi izwvrditi osigursnje od glavnih napons zatezsnjs,

4, Dimenzionissti armsturu ze P03 81 (40/30 cm). Usvojiti 1i= b B 11U

%, Dimenzionisati srmsturu ze POS 82 (20/20 cm)., Sa usvojenim ras-
poredom srmature sradunati raszmek i Sirinu prsline i izduZenje
gtapa.

Sva dimenzionisanja sprovesti po teoriji gresnicéne nosivosti.
Prikazati -usvojeni rsspored srmesture u svim sracunstim po-—
prednim presecima. Nedostsjuée podatks usvojiti prema BAB 87.
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